Стратегические направления деятельности подразделения ИВДИВО 17179869055 Синтез ИВДИВО Цельности Елабуга.
1.Профессионализм и компетентность выражения ИВО, ИВ Аватара ИВО, ИВАС Олег Дора подразделения ИВДИВО 17179869055 Синтез ИВДИВО Цельности Елабуга, ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Компетентные организуют индивидуальную системную работу по накоплению Огня и Синтеза с последующей его реализацией и применением командными тренингами, советами, занятиями Аватаров Организаций на Совете ИВО, съездах подразделения, совместных вечерних практиках, практиках по горизонтам служения, Советах подразделения, совместных праздниках и Проектами ИВО.
2.Поручения ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС явления подразделения ИВДИВО. 
Ответственная за книгу Поручений Аватар Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО Григорьева Наиля.
Каждый Компетентный вносит в книгу свои Поручения.
Книга Поручений подразделения ИВДИВО сдаётся ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Олегу Доре. В печатном экземпляре хранится в библиотеке подразделения ИВДИВО физически. 
3.Столп подразделения ИВДИВО.
Учителя Синтеза подразделения отвечают за насыщенность Столпа подразделения ИВДИВО Огнём и Синтезом ипостасного явления подразделения.
4.Нить Синтеза Подразделения.
Одной из задач Учителей Синтеза является эманация Синтеза проведённых Синтезов ИВО на территории подразделения из Ядер Синтеза, фиксирующихся в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО. Данная деятельность требует организации, системности и методичности исполнения.
Каждая Организация подразделения заполняет, насыщает Нить Синтеза подразделения Синтезом своего Служения. Участие в «Волне Синтеза ИВО» в выходные дни обновляет и активирует Ядра Синтеза подразделения.
5.Ядро Синтеза Подразделения ИВДИВО Елабуга
Следует наработать навыки, умения, способности, возможности взаимодействия с Ядром подразделения ИВДИВО. Подготовка начинается с разработки личных Ядер Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО и далее продолжается командным действием советами, занятиями, тренингами, обучением.
6.Сфера подразделения ИВДИВО Елабуга.
Дежурство в пяти Сферах Подразделения (ПлЗемля, МгФА, ИВМг, ВЦМг, ИМг) по графику, график составляет Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО Лашманов С.
Задачей Учителей Синтеза подразделения ИВДИВО является развёртка в Сфере подразделения насыщенности, плотности, концентрации, однородности Огня и Синтеза ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС. Заполняет Сферу подразделения каждая организация.
7. Эталонная Часть ИВО, являемая подразделением ИВДИВО.
Подразделение ИВДИВО 17179869055 Синтез ИВДИВО Цельности Елабуга являет Эталонную Часть ИВО Есмическое Тело ИВО. В течение синтез-года планируется и осуществляется внутренняя и внешняя деятельность по разработке Эталонной Части ИВО, её явлению жителям территории служения, ПлЗ и в ИВДИВО в целом.
Принято решение провести Синтез Института Человека ИВОБарышева Л. Части Есмическое Тело ИВО с дальнейшей разработкой по результатам Синтеза ИВО.
8. Пламя, Огонь, Синтез ИВАС Олег Дора подразделения ИВДИВО Елабуга.
Команда подразделения организует системную деятельность по разработке и профессионализации выражения ИВАС компетентного явления подразделения ИВДИВО Пламенем, Огнём и Синтезом ИВАС.
Данная деятельность предполагает индивидуальные и командные практики/тренинги/магниты/стяжания, внутреннюю и внешнюю реализацию в применении стяжённого Огня.
9.Чаша подразделения ИВДИВО Елабуга заполнена Огнём и Синтезом ИВО и ИВАС Олег Дора. Каждый Компетентный подразделения отвечает за наполненность Чаши Огнём и Синтезом ИВО, ИВАС Олег Дора.
10.Книга подразделения ИВДИВО Елабуга.
Каждый Компетентный подразделения по согласованию с ИВАС Олег Дора обучается чтению, расшифровке книги подразделения ИВДИВО Елабуга.Книга подразделения ИВДИВО Елабуга хранится у ИВАС Олег Дора.
11.Здание подразделения ИВДИВО Елабуга фиксируется в Си ИВДИВО Мг 17179869055 Синтез ИВДИВО Цельность и здания ответственности подразделения в 5-ти Метагалактиках. 64 здания в Мг Фа 8320-8257 ВЦР МГ ФА, 64 здания в ИВМг 20545-20608 ИР, 64 здания в ВЦ Мг 69697- 69760 СР, 64 здания в ИМг 266305-266368 СиР, 64 здания Октавной Мг 1044353-1044416 Ивдиво Цельность.
- Дежурство в здании подразделения и Сфере ПлЗ, МгФА, ИВМг, ВЦМг, ИМг осуществляется согласно графику. 
- За свои этажи в зданиях отвечает каждый Аватар Совета ИВО. 
12.Экополисы подразделения ИВДИВО.
Команда подразделения организует деятельность по развитию каждого Экополиса и синтеза их, синтез-физичность их явления территорией подразделения ИВДИВО
13.Ежегодное стяжание Части Человека 16255 ВЦР МГФА подразделения ИВДИВО Елабуга.
В 2021-2022 году стяжено Ядро шестой Части ИВО Человека 16255 ВЦР Мг ФА «ИВДИВО-тело сути ИВО», утверждена Станца «Мудрость Огненностью Императивов ИВО».
Разрабатывают Часть все Компетентные подразделения. Решено продолжить опыт совместной разработки шестой Части ИВО с другими Подразделениями ИВДИВО.
14.Ежегодное стяжание Фа ИВО.
Стяжённое ФА Подразделения ИВДИВО 17179869055 Синтез ИВДИВО Цельности Елабуга 8 ФА-версум ИВО Октавной Мг. После согласования Фа, команда подразделения входит в явление и разработку Фа в течение синтез-года. Ответственный за разработку ФА Аватар ВШС Григорьев В.
15. Разработка Эталонной Мг Науки по горизонту явления подразделения.
Подразделение ИВДИВО 17179869055 Синтез ИВДИВО Цельности Елабуга разрабатывает 63-ю МГ Науку ИВО – Метагалактическую науку Человека. 
16.Разработка вида Человека, являемого подразделением ИВДИВО Елабуга.
Подразделение ИВДИВО Елабуга выражает и развивает Человека Есмической Метагалактики ИВО, в выражении ИВАС Олег Дора, Синтез Есмики ИВО, Синтез Есмического Тела ИВО, Синтез Праесмики ИВО, Синтез Праесмического пратела ИВО.
17.Разработка ИВДИВО-развития подразделения ИВДИВО Елабуга.
Компетентные подразделения ИВДИВО развивают специфику подразделения, начиная с формирования Образа подразделения ИВДИВО, как первого выражения ИВДИВО-развития до 16-го уровня явления Синтеза подразделения ИВДИВО. Ответственная Аватар Мг Развития ИВО Иванова Г.
18.Синтез-физичность явления ашрама ИВ АИ ИВО, ИВАС ИВО территорией подразделения ИВДИВО.
Задачей каждого подразделения является синтез-физичность явления ашрама/общины ИВ АС Кут Хуми Фаинь, организацией необходимой среды, атмосферы, концентрации, плотности, однородности Огня и Синтеза ИВАС ИВО.
19.Участие в проектах ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
Совет ИВО подразделения стяжал проект Академического Института Синтез Философии и планирует совместную деятельность по реализации данного проекта синтез-физически. 
20.Общие цели и задачи подразделения разработкой специфики подразделения ИВДИВО
- Развитие Части Есмическое Тело ИВО. Наработать глубину синтезфизичности Части подразделения Есмическое Тело ИВО.
- Занятия, тренинги, Советы по разработке, углублению Ипостасности ИВО, ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Олег Дора, ИВАватар ИВО, ИВ АС служения.
- Трансляция Экополисов ИВАС Олег Дора на территорию служения.
- Синтез Института Человека Барышева Л. ЧастьЕсмическое Тело ИВО с дальнейшей разработкой по результатам Синтеза.
- Командный рост количеством и качеством Служения, должностной компетентностью. Рост Синтезами, Тренингами, съездами подразделения, региональными съездами, занятиями.
21. Разработка ВЦР ответственности подразделения ИВДИВО.
Здания ответственности подразделения в пяти Метагалактиках. 64 здания в Мг Фа 8320-8257 ВЦР МГ ФА, 64 здания в ИВМг 20545-20608 ИР, 64 здания в ВЦ Мг 69697-69760 СР, 64 здания в ИМг 266305-266368 СиР, 64 здания Октавной Мг 1044353-1044416 Ивдиво Цельность.
Команда подразделения ИВДИВО развивает порученные здания, действуя в Зданиях и Экополисах подразделения ИВДИВО, взаимодействуя с ИВ Аватарами ИВО, организуя и фиксируя координацию зданий и физики, являя синтез-физичность Экополисов территорией подразделения ИВДИВО. 
22.Планирование проведения курсов Синтеза ИВО, Школ ИВДИВО/подразделений ИВДИВО на территории подразделения.
4 курс Синтеза ИВО с августа 2021 года до ноября 2022 года
Запланирован 1 курс МФЧС в Елабуге, Альметьевске, Ульяновской обл.
Институт Человека ИВО Часть Есмическое Тело ИВО.
Продолжение Гражданского Синтеза в Яранске Кировской обл
Детский синтез.
23.Праздники ИВДИВО.
Ежемесячно в синтез деятельности подразделения распределяются праздники, которые будут физически развёрнуты на территории подразделения командой Учителей Синтеза подразделения ИВДИВО.
24.РегиональныйСъезд подразделения ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack]Съезд подразделения ИВДИВО Елабуга решено проводить в разных городах подразделения. Первый съезд проведен в июле в Ульяновске, второй в Елабуге в октябре, в Камских Полянах в январе, Альметьевск март. Съезд подразделений Татарстана в Казани 19.09.21 в Казани, планируется проведение съезда в Набережных Челнах, Азнакаево и Елабуга.
25.Новогодний Бал ИВО подразделения ИВДИВО Елабуга.
Новогодний бал подразделения запланирован на декабрь. Целью Бала является развитие этики, светскости, стиля, изысканности, элегантности, культуры общения и взаимодействия в ИВДИВО.
26.Новогодние Стяжания.
Новогодние стяжания с 24.12.2021 до 8.01.2022 согласно регламенту ИВДИВО.
27.Синтез-деятельность подразделения ИВДИВО.
Составление синтездеятельности подразделения ИВДИВО Елабуга ежемесячно.
28.Офис подразделения ИВДИВО.
Офис подразделения ИВДИВО является физической фиксацией Зала ИВО, Зала ИВАС Олег Дора.
Организация пространства офиса подразделения предполагает выражение Стиля ИВАС Олег Дора.
Задачей компетентных служащих подразделения является накопление, концентрация и развёртка Огня и Синтеза ИВАС Олег Дора в офисе подразделения ИВДИВО.
Столп коллективных Зданий подразделения ИВДИВО развёртывается границами территории подразделения физически и фиксируется офисом подразделения ИВДИВО
29.ЭП политика подразделения ИВДИВО.
Все решения по ЭП и ЭП политики подразделения принимаются Советом ИВО и утверждаются у ИВАС Олег Дора.
30.Кадровая политика Подразделения ИВДИВО.
- Командный рост количеством и качеством Служения, должностной компетентностью. Рост Синтезами, Тренингами, Советами, съездами подразделения, региональными съездами, занятиями
- Помощь в стяжании Абсолюта ИВО.
- Взаимопомощь, участие в общих занятиях.
31.Проектная деятельность разработкой проектов в МЦ подразделения ИВДИВО.
Метагалактический Центр есмь официальное юридическое выражение ИВДИВО на физике. 
МЦ территории адаптирует Огонь ИВДИВО для окружающих. 
Деятельность МЦ территории организуется проектами, руководителями которых являются Аватары Совета ИВО, остальной состав подразделения является участниками данных проектов. 
При устремлении каждый Компетентный может стать руководителем проекта МЦ территории и развивать его. 
Проектная деятельность в МЦ регламентируется, документально оформляется и фиксируется Руководителем МЦ территории.  
32. Повышение юридической, экономической, документальной грамотности Учителями Синтеза ИВДИВО. 
Повышение юридической, экономической, документальной и иной грамотности повышает профессионализм и устойчивость действия в ИВДИВО. 
Компетентность общения и взаимодействия с социумом, государственными структурами напрямую зависит от уровня образованности, знания, понимания, владения, оперирования, применения существующих стандартов, законов, регламентов, правил и иной нормативной базы, что позволяет развивать ИВДИВО более профессионально и компетентно. 
Грамотность Учителей Синтеза — это не только личное дело каждого, так как
Учитель Синтеза ИВДИВО есмь физический выразитель ИВО и представитель ИВДИВО на физике. 


