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План Синтеза Подразделения ИВДИВО
Стратегические направления деятельности подразделения ИВДИВО
1. Профессионализм и компетентность выражения ИВО, ИВАИ ИВ Владыка ИВО, ИВАС Мория Свет подразделения ИВДИВО.
2. Поручения ИВО, ИВАИ ИВ Владыка ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Мории Свет подразделения ИВДИВО. 
3. Столп подразделения ИВДИВО.
4. Нить Синтеза подразделения ИВДИВО.
5. Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО.
6. Сфера подразделения ИВДИВО. 
7. Архетипическая Часть ИВО, являемая подразделением ИВДИВО.
8. Пламя, Огонь, Синтез ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
9. Чаша подразделения ИВДИВО.
10. Книга подразделения ИВДИВО.
11. Здания подразделения ИВДИВО.
12. Экополисы подразделения ИВДИВО.
13. Ежегодное стяжание Части Человека по номеру ВЦР подразделения ИВДИВО.
14. Ежегодное стяжание Фа ИВО.
15. Разработка Эталонной Мг Науки по горизонту явления подразделения.* кафедры
16. Разработка вида Человека, являемого подразделением ИВДИВО.
17. Разработка ИВДИВО-развития подразделения ИВДИВО.
18. Синтез-физичность явления ашрама ИВ АИ ИВ Владыка ИВО, ИВАС Мория Свет ИВО территорией подразделения ИВДИВО.
19. Участие в проектах ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
20. Общие цели и задачи подразделения разработкой специфики подразделения ИВДИВО. ВШС
21. Разработка в.о.м.  ответственности подразделения ИВДИВО.
22. Планирование проведения курсов Синтеза ИВО, Школ ИВДИВО/подразделений ИВДИВО на территории подразделения.
23. Праздники ИВДИВО.
24. Региональный Съезд подразделения ИВДИВО.
25. Новогодний Бал ИВО.
26. Новогодние Стяжания.
27. Синтез-деятельность подразделения ИВДИВО.
28. Офис подразделения ИВДИВО.
29. ЭП политика подразделения.
30. Кадровая политика подразделения ИВДИВО.
31. Проектная деятельность разработкой проектов в МЦ подразделения ИВДИВО.
32. Повышение юридической, экономической, документальной грамотности Учителями Синтеза ИВДИВО. 
33. Реализация накопленного Огня и Синтеза Общим Делом трех ИВДИВО Крыма.
34. Общее дело 3х ИВДИВО Крыма
Тактически Подробно:
1. Профессионализм и компетентность выражения ИВО, ИВАИ ИВО, ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
· В течение синтез-года организазия деятельности, целью которой является повышение качества и компетентности выражения ИВО, ИВ Аватар Ипостаси ИВО ИВ Владыка ИВО, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ИВ Аватаров Синтеза подразделения ИВДИВО Мории Свет (Команда подразделения)
· Организация индивидуальной системной работы по накоплению Огня и Синтеза с последующей его реализацией и применением командными тренингами, советами, занятиями (Учителя Синтеза)
· Учительская, ипостасная, философская, парадигигмальная подготовка занятиями, тренингами, практиками, сообщениями, публикациями как командно, так и индивидуально (Команда подразделения). 
· Подготовка Синтезностью занятиями, тренингами, практиками, сообщениями, публикациями как командно, так и индивидуально(Команда подразделения). 

2. Поручения ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС явления подразделения ИВДИВО. 
· Поручения ИВО и ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Мории Свет подразделения ИВДИВО, данные на Синтезах ИВО, Советах ИВО, проведённых Главами ИВДИВО с фиксацией в Книге Поручений подразделения, включением в Стратегию развития подразделения ИВДИВО(Команда подразделения).
· Подготовка и публикация Книги Поручений подразделения ИВДИВО необходимостью концентрации Огня и Синтеза ИВО и ИВАС (Аватары Совета ИВО). 
· Ведение Книги Поручений подразделения ИВДИВО, сдаётся ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Мории Свет. Подготовка печатного экземпляра,  хранение в библиотеке подразделения ИВДИВО физически (Петрова Ю., Смирнова О.). 
3. Столп подразделения ИВДИВО.
· Развертывание Столпа ИВО подразделения ИВДИВО из Зала ИВО 17179869185 Си-и-ц, с фиксацией на первую физическую ИВДИВО-Цельность Планеты Земля, развёртывается вокруг Планеты Земля и фиксируется границами территории подразделения ИВДИВО физически (Команда подразделения). 
· Учителями Синтеза подразделения насыщение Столпа подразделения ИВДИВО Огнём и Синтезом ипостасного явления подразделения.
· Выявление целеполагания, разработка методики, технологий, исследования инструментов, наработка практики взаимодействия и взаимокоординации со Столпом подразделения ИВДИВО (Должностные Компетентные подразделения ИВДИВО).  
4. Нить Синтеза подразделения ИВДИВО.
· Фиксация Нити Синтеза подразделения ИВДИВО в центре Столпа подразделения, развёртывается из Зала ИВО 17179869185 Си-и-ц на физику Планеты Земля, фиксируясь подразделением ИВДИВО физически (Должностные Компетентные подразделения ИВДИВО).   
· Нить Синтеза подразделения состоит из множества Ядер Синтеза, синтезирует Нити Синтеза Компетентных подразделения ИВДИВО, концентрирует Синтез ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС КХ Ф, ИВАС явления подразделения. Учителям Синтеза подразделения ИВДИВО следует наработать дееспособность Нитью Синтеза ИВО подразделения ИВДИВО разработкой необходимых практик и тренингов (Должностные Компетентные подразделения ИВДИВО).  
· Эманация Синтеза проведённых Синтезов ИВО на территории подразделения из Ядер Синтеза, фиксирующихся в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО. Организация системности и методичности исполнения (Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО)
5. Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО.
· Ядро подразделения ИВДИВО фиксируется на вершине Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО на полу Зала ИВО в 17179869185 Си-и-ц. 
· Ядро подразделения ИВДИВО переводит свою фиксацию в физический офис подразделения на время проведения Советов, занятий, утверждённых расписанием подразделения, в Зал ИВО Здания подразделения, фиксируясь на вершине Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО.
· Ядро Синтеза каждого компетентного подразделения ИВДИВО сопрягается с Ядром Синтеза подразделения ИВДИВО и входит в сопряжение и взаимодействие при активной деятельности ипостасного ИВДИВО.
· Наработка навыков, умении, способностей, возможностей взаимодействия с Ядром подразделения ИВДИВО. Подготовка начинается с разработки личных Ядер Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО и далее продолжается командным действием советами, занятиями, тренингами, обучением (Должностные Компетентные подразделения ИВДИВО).  
6. Сфера подразделения ИВДИВО. 
· Сфера подразделения ИВДИВО есмь часть цельной Сферы ИВДИВО.
· Каждым подразделением ИВДИВО развёртывается Сферы ИВДИВО синтезархетипически номером явления подразделения в каждом из архетипов материи.
· Для дееспособности Учителям Синтеза ИВДИВО необходимо натренироваться на выражение ИВАС КХ Ф, Сферы ИВДИВО, ИВАС явления подразделения, Сферы подразделения ИВДИВО. Обучение и выражение двойного Синтеза ИВДИВО и подразделения ИВДИВО фиксацией двух оболочек ИВДИВО и подразделения ИВДИВО в синтезе (Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО). 
· Развёртка в Сфере подразделения насыщенности, плотности, концентрации, однородности Огня и Синтеза ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС. (Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО).
· Исследование, изучение, разработка вариативности взаимодействия со Сферой подразделения ИВДИВО, определяя цели и задачи данного взаимодействия.(Команда Подразделения) 
7. Эталонная Часть ИВО, являемая подразделением ИВДИВО -   Истина ИВО
· Явление Эталонной 190 Части ИВО Истина ИВО в выражении ИВАС ИВО Мория Свет  или 254-й в выражении ИВ АИ ИВО ИВ Владыка ИВО соответственно.  
· Реализация рекомендаций Института Человека темой: Истина ИВО. (Аватары Совета. Все Компетентные подразделения ИВДИВО).
· Явление Истины Должностной Компетенции, Истины Части по Должностной Компетенции, Истины Организации. (Аватары Совета. Все Компетентные подразделения ИВДИВО).
· Явлением Эталонной Части ИВО прямое явление ИВО на территории служения и Планете Земля в целом. 
· Явлением Эталонной Части ИВО идёт формирование Части у людей, развёртывается Чистота Синтеза ИВО, происходит более быстрый эволюционный рост человечества на Планете Земля и Планеты Земля в целом.
· Стяжание/обновление в начале синтез-года служения командой подразделения Эталонной Части ИВО с обновлением Ядра, Сферы, Субъядерности и цельной организации Эталонной Части ИВО (Аватары Совета. Компетентные подразделения ИВДИВО).
· В течение синтез-года планирование и осуществление внутренней и внешней деятельности по разработке Эталонной Части Истина ИВО, её явлению жителям территории служения, ПлЗ и в ИВДИВО в целом (Учителя Синтеза)
8. Пламя, Огонь, Синтез ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
· Организация системной деятельности по разработке и профессионализации выражения ИВАС компетентного явления подразделения ИВДИВО Пламенем, Огнём и Синтезом ИВАС. (Команда подразделения ИВДИВО)
· Индивидуальные и командные практики/тренинги/магниты/стяжания, внутреннюю и внешнюю реализацию в применении стяжённого Огня (Команда подразделения ИВДИВО)
· Разработка явления ИВАС подразделения ИВДИВО Мория Свет архетпически. Возможность и право действовать в том или ином архетипе  определяется личной подготовкой Ипостасного ИВДИВО стяжанием Абсолютного Огня.
9. Чаша подразделения ИВДИВО.
· Чаша подразделения ИВДИВО фиксируется южной полусферой Сферы подразделения ИВДИВО, состоит из сфер, ячеек, заполнена Синтезом и Огнём ИВО, ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
10. Книга подразделения ИВДИВО.
· Книга подразделения ИВДИВО хранится у ИВАС Мория, Свет. Обучение Команды подразделения по согласованию с ИВАС подразделения ИВДИВО чтению, расшифровке Книги подразделения, обучение применять полученный опыт в практической деятельности в подразделении, освоение навыков стратегического планирования, погруженность в специализацию подразделения ИВДИВО и реализация её. (Команда подразделения ИВДИВО).
11. Здания подразделения ИВДИВО.
· Здания подразделения ИВДИВО фиксируются физически границами подразделения ИВДИВО и развёртываются на всю территорию.
· Организация деятельности в коллективных Зданиях подразделения дежурствами, проведением советов/занятий/праздников и иной деятельности, нарабатывание Столпа Зданий подразделения и их синтез-физическое явление территорией подразделения ИВДИВО (Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО по отдельно утвержденному графику)  
12. Экополисы подразделения ИВДИВО.
· Организация деятельности по развитию каждого Экополиса и синтеза их, синтез-физичность их явления территорией подразделения ИВДИВО (Команда подразделения ИВДИВО ивдиво-иерархической ответственностью)
13. Ежегодное стяжание Части Человека по номеру ВЦР подразделения ИВДИВО.
· Стяжание  подразделением ИВДИВО и  развитие Части ИВО Человека 17179869118 Си-и-ц по номеру явления подразделения ИВДИВО. 
· Стяжание в начале синтез-года Ядра Синтеза ИВДИВО-тела Синтезначала Человека 17179869118 Си-и-ц.
· Сложение Станцы 12 Части из стяжённого Ядра Синтеза Части ИВДИВО-тела синтезначала ИВО (Команда подразделения ИВДИВО).
· Подтверждение Главами ИВДИВО у ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжания Ядра Части отправлением заявки на согласование Главой подразделения ИВДИВО с указанием выявленной  Станцы (Аватары Совета ИВО, Аватар ИВДИВО Свиренко И.)
· Организация после утверждения Станцы, деятельности по разработке Части в течение года, концентрация Огня и Синтеза данной Части ИВО для её последующего стяжания в конце синтез-года. 
· Стяжание 12 Части ИВО Человека по номеру подразделения ИВДИВО в конце синтез-года (Команда подразделения ИВДИВО).
· После подтверждения стяжания Части ИВО Главами ИВДИВО у ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжание 13 Ядра Синтеза следующей по порядку Части Человека 17179869118 Си-и-ц,  выявление Станцы.
· Синтез-действие утверждённой Станцей Части, являющейся Станцей подразделения ИВДИВО на год (Команда подразделения ИВДИВО).
· При обновлении Частей ИВО, обновление раннее стяжённых Частей Человека Си-и-ц
14. Ежегодное стяжание Фа ИВО.
· Стяжать Фа ИВО в начале каждого синтез-года служения, стяжанием нового Столпа подразделения ИВДИВО(Команда подразделения ИВДИВО).
· Стяжается цельное командное Фа подразделения ИВДИВО и Фа каждого Ипостасного подразделения ИВДИВО.
· Явление и разработка Фа в течение синтез-года после согласования вариантами внутренней и внешней деятельности по развитию стяжённого Фа.
15. Разработка Эталонной Мг Науки Вышколенного синтеза и Кафедры Истины.
· Каждое подразделение определяет варианты разработки Эталонной Науки, Каферды согласно горизонту явления подразделения ИВДИВО.
· Организация горизонтов подразделений ИВДИВО в развитии соответствующих Эталонных Наук в координации с Главами Академических Центров МАН и кафедр  ВШС.
16. Разработка вида Человека, являемого подразделением ИВДИВО.
· Выражение и развитие соответствующего Вида Человека в выражении ИВАС компетентного служения подразделения ИВДИВО.
· Организация деятельности по разработке данного вида Человека в явлении базового Огня подразделения ИВДИВО (ипостасными подразделения ИВДИВО)
17. Разработка ИВДИВО-развития подразделения ИВДИВО.
· Развитие специфики подразделения, начиная с формирования Образа подразделения ИВДИВО, как первого выражения ИВДИВО-развития до 16-го уровня явления Синтеза подразделения ИВДИВО (Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО)
18. Синтез-физичность явления ашрама ИВ АИ ИВОИВ Владыки ИВО, ИВАС ИВО Мория Свет территорией подразделения ИВДИВО.
· Синтез-физичность явления ашрама/общины ИВ АИ ИВО и ИВАС ИВО служения подразделения, организацией необходимой среды, атмосферы, концентрации, плотности, однородности Огня и Синтеза ИВ АИ ИВО и ИВАС ИВО (Команда подразделения ИВДИВО)
· Развитие, как внешней среды подразделения, организуя все необходимые условия физически, так и воспитание внутренней чистоты выражения ИВ АИ и ИВАС служения собою.
19. Участие в проектах ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
· Выявление проектов, которыми занимаются ИВАС служения подразделения и планирование совместной деятельности по реализации данных проектов синтез-физически. (Команда подразделения ИВДИВО)
20. Общие цели и задачи подразделения разработкой специфики подразделения ИВДИВО. ВШС.
· В синтезе с ИВАС явления подразделения ИВДИВО советами, мозговыми штурмами, занятиями определяет перспективы и цели развития подразделения ИВДИВО, развитие территории служения в Огне и в Материи.  (Команда подразделения ИВДИВО)
· Сформированный план согласовывается у ИВАС ИВО Мория Свет и организуется деятельность по его реализации (Советами подразделения ИВДИВО) 
· Реализация проектов социализации Организаций ИВДИВО  
· Развернуть явление Философского Синтеза  Конференциями, Философскими Чтениями. тренингами, мозговыми штурмами, Парадигмальными Чтениями.                        (Аватар ВШС Крамаренко И. , Компетентные подразделения  ИВДИВО).
· Реализация Стратегии ВШС
· Развернуть тренинги, мозговые штурмы по кафедрам ВШС с выявлением тез. (Аватары Совета ИВО)
· Развернуть в явлении Мудрости ИВО Учительскую подготовку занятиями, тренингами, практиками, сообщениями, публикациями как командно, так и индивидуально. (Аватар МАН Ильина Е., Аватары Совета ИВО).
· Развернуть подготовку компетенций занятиями, тренингами, практиками, сообщениями, публикациями как командно, так и индивидуально. (Аватары Совета ИВО явлением горизонтной ответственности за компетенцию).
· Накопление текстов, тезауруса, методик на темы Подразделения. (Компетентные подразделения ИВДИВО).
· В конце синтез-года подведение  итог у ИВАС и определение следующих перспектив развития подразделения ИВДИВО.
· Подготовка и организация условий Съезда проекта ВШС 
21. Разработка в.о.м. ответственности подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения ИВДИВО развивает порученные в.о.м., действуя в Зданиях и Экополисах подразделения ИВДИВО, взаимодействуя с ИВ Аватарами ИВО соответствующих архетипов и в.о.м.,, организуя и фиксируя координацию их и физики, являя синтез-физичность Экополисов территорией подразделения ИВДИВО (по отдельному графику, компетентные подразделения ИВДИВО). 
22. Планирование проведения курсов Синтеза ИВО, Школ ИВДИВО/подразделений ИВДИВО на территории подразделения.
· Команда определяет перспективу развития подразделения ИВДИВО курсами Синтезов ИВО и Школ ИВДИВО/подразделений ИВДИВО с ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Мория Свет.
· Простраивание стратегии развития подразделения Синтезами ИВО и Школами ИВДИВО/подразделений ИВДИВО на среднесрочный период (до 5 лет) и долгосрочный период (до 10 лет). Так как с момента утверждения плана развития, всё подразделение включается в переподготовку с накоплением и концентрацией необходимых Условий, Огня и Синтеза, переподготовку каждого Ипостасного подразделения и жителей подразделения с формированием единой цельной линии развития подразделения ИВДИВО Синтезом ИВО. 
· Формирование условий для развертывания разных видов Синтеза ИВО. 

Краткосрочно 
· 6 курс – Аватар Синтеза Сердюк Виталий сентябрь 2021 – август 2022 г. 
· 4 курс – Владычица Синтеза Свиренко Инна до сентября 2021 г. 
· 1 курс (14 ФЧС) –  Владычица Синтеза Крамаренко Ирина до декабря 2021 г. 
· 1 курс (15,16 ФЧС) – конкурс Вл. Синтеза январь, февраль 2022 г. – экзамены 
· 1 курс (1-14 ФЧС) –  Владычица Синтеза Крамаренко И. с октября 2021
· Гражданский Синтез – Владычица Синтеза Ланко Г. с января 2022г.
· Детский Синтез – Владычица Синтеза Петрова Ю. с января 2022г.
· Институты/Школы Примечание 
· ВШС Видения, Слышания – Кокина Алина до сентября 2021 г. 
· ПРОЕКТЫ в подразделении Крым 
· Съезд ВШС май 2022 г.
Долгосрочно:
Развертка 1-9 курсов синтеза ИВО
Развертка Высшей Школы Синетза ИВО (ВС)
Развертка Высшей Школы Тренинг Синтеза ИВО (ОС)
Развертка Школы Учителя Синтеза ИВО
                  Приглашение Школ ИВДИВО мерой сложения условий
· Выбор Школ определяется рекомендацией ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС явления подразделения ИВДИВО, устремлённостью команды подразделения. 
· Деятельность Школ нацелена на преображение среды территории, развитие подразделения, разработку специфики подразделения, развитие Ипостасных ИВДИВО.
23. Праздники ИВДИВО.
· Планирование расписания Праздников ИВДИВО, проводимых на территории подразделения физическим развёртыванием с фиксацией ответственного за их организацию и с утверждением у ИВАС ИВО подразделения ИВДИВО Мория Свет. Стяжание Праздничной Теофы подразделения ИВДИВО на год. Определение формы проведения Праздников. (Аватар Мг Общества ИВО, Команда подразделения ИВДИВО)
24. Региональный Съезд подразделения ИВДИВО.
· Планирование, организация и проведение Регионального Съезда подразделения ИВДИВО в период с июня по август рекомендациями ИВАС подразделения ИВДИВО, сложением условий определяется   в т.ч. проведение в рамках одного подразделения или весь регион.
· Региональный Съезд планируется в начале синтез-года служения, фиксируется в Стратегии подразделения ИВДИВО, утверждается у ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС подразделения служения и этим за год начинается подготовка Учителей Синтеза, жителей и всей территории в целом к Региональному Съезду подразделения ИВДИВО.
· Четверица (Мыслеобраз, Цель, Задача, Устремление) Регионально Съезда утверждается минимально за 3 месяца до проведения Съезда, необходимостью организации среды и качественной подготовки к Региональному Съезду.
25. Новогодний Бал ИВО.
· Проведение Новогоднего Бала ИВО подразделением ИВДИВО последним месяцем календарного года. Целью Бала является развитие этики, светскости, стиля, изысканности, элегантности, культуры общения и взаимодействия в ИВДИВО.
· Определение формата и содержания, даты и места проведения Новогоднего Бала ИВО.  (Команда подразделения ИВДИВО). 
26. Новогодние Стяжания.
· Фиксация Новогодних стяжаний (с 24.12 по 8.01) в Стратегии подразделения в начале синтез-года, этим начинается подготовка подразделения к Новогодним Стяжаниям ИВДИВО.
· Войти в максимальную активацию и выразимость специфики подразделения ИВДИВО и включить перспективные цели и задачи подразделения в Новогодние Стяжания. 
27. Синтез-деятельность подразделения ИВДИВО.
· В начале синтез-года составление общего расписания подразделения на год с фиксацией Советов ИВО, Советов ИВДИВО, Праздников ИВДИВО/подразделений ИВДИВО, Синтезов ИВО, Школ ИВДИВО/подразделений ИВДИВО, датами Новогодних Стяжаний, Новогоднего Бала ИВО, Регионального Съезда и иных ключевых мероприятий, простройка тем самым цельность синтез-деятельность подразделения на год служения. 
· Синтез-Планирование Синтез-деятельности 32 Организаций. (Аватары организаций).
· Формирование, утверждение и публикация Расписания синтез-деятельности подразделения ИВДИВО на следующий месяц в период до завершения действующего месяца. Утверждением синтез-деятельности у ИВАС Кут Хуми Фаинь, расписание подразделения встраивается в цельное расписание ИВДИВО. Утверждением расписания у ИВАС явления подразделения, деятельность команды встраивается в цельность синтез-деятельности ИВ Аватаров Синтеза подразделения синтез-физически. 
28. Офис подразделения ИВДИВО.
· Офис подразделения ИВДИВО является физической фиксацией Зала ИВО, Зала ИВАС ипостасного явления подразделения ИВДИВО.
· Организацией пространства офиса подразделения выражение Стиля ИВАС подразделения служения. 
· Накопление, концентрация и развёртка Огня и Синтеза ИВАС служения подразделения в офисе подразделения ИВДИВО. (Компетентные служащие подразделения) 
· Развертывание Столпа коллективных Зданий подразделения ИВДИВО границами территории подразделения физически и фиксация офисом подразделения ИВДИВО.
· Физическая фиксация ашрама ИВАС явления подразделения ИВДИВО с концентрацией Условий и Синтеза ИВДИВО Офисом подразделения (Компетентные подразделения ИВДИВО)
· Приобретение в собственность физического офиса подразделения ИВДИВО (Стратегия подразделения). (Команда подразделения ИВДИВО) .
29. ЭП политика подразделения ИВДИВО. 
· Определение энергопотенциальной политики подразделения (Команда подразделения индивидуально с ИВАС явления подразделения ИВДИВО). 
· Решения по ЭП и ЭП политике подразделения принимаются Советом ИВО и утверждаются у ИВАС.
30. Кадровая политика подразделения ИВДИВО.
· Организация и реализация кадровой политики подразделения ИВДИВО (Компетентные подразделения ИВДИВО).
· Организация обучения кадровой политике, как таковой и отдельным специализациям у ИВАС и физически в образовательных учреждениях.  
31. Проектная деятельность разработкой проектов в МЦ подразделения ИВДИВО.
· Метагалактический Центр есмь официальное юридическое выражение ИВДИВО на физике. 
· МЦ территории адаптирует Огонь ИВДИВО для окружающих. 
· Организация и руководство проектами МЦ (Аватары Совета ИВО и Владыки ИДИВО, остальной состав подразделения -участниками данных проектов). 
· Развитие проектов МЦ территории (Учителя Сферы и Ипостась Синтеза)
· Регламентация, документальное оформление и фиксация Проектной деятельности в МЦ (Руководителем МЦ территории).  
32. Повышение юридической, экономической, документальной грамотности Учителями Синтеза ИВДИВО. 
· Повышение юридической, экономической, документальной и иной грамотности повышает профессионализм и устойчивость действия в ИВДИВО. 
· Компетентность общения и взаимодействия с социумом, государственными структурами напрямую зависит от уровня образованности, знания, понимания, владения, оперирования, применения существующих стандартов, законов, регламентов, правил и иной нормативной базы, что позволяет развивать ИВДИВО более профессионально и компетентно. 
· Грамотность Учителей Синтеза это не только личное дело каждого, так как Учитель Синтеза ИВДИВО есмь физический выразитель ИВО и представитель ИВДИВО на физике. 
33. Реализация накопленного Огня и Синтеза Общим Делом трех ИВДИВО Крыма. (Аватары Совета ИВО) (приложение)
· Координация деятельности Компетентных 3х ИВДИВО Крыма выездными занятиями в усилении явления ИВО территориальным ИВДИВО.
· Работа огнем и Синтезом с территорией по пунктам перспективы и пунктам текущего настоящего необходимостей материи территории в координации с Компетентными 3х ИВДИВО Крыма.
34. Разное
· Работа с социумом.
· повышение качества подготовок Компетентных. 
· расширение состава Подразделения.


Формы реализации Стратегии Подразделения ИВДИВО:

1. Внутренняя работа Учителей Синтеза: индивидуальные и командные стяжания/миракли/магниты/практики/тренинги.
2. Синтез-деятельность подразделения: советы, занятия, практикумы, круглые столы, мозговые штурмы, совещания, дискуссии, парадигмально-философские чтения и конференции и т.д.
3. Участие в социальных проектах: форумы, конференции, гранты и т.д.
4. Организация и проведение форумов, конференций, презентаций, лекций, семинаров командой подразделения ИВДИВО.
5. Иные формы внутренней и внешней деятельности решением команды Подразделения ИВДИВО.
6. Подготовка и публикация кратких итогов деятельности каждого синтез-года по данным и иным направлениям развития подразделения ИВДИВО с целью формирования базы данных и обобщения опыта явления подразделений ИВДИВО синтез-физически

Перечень приложений
1. Общее дело  Подразделений ИВДИВО Крыма
2. Стратегия ВШС
3. План синтез-деятельности Аватаров 32х Организаций
4. Организация деятельности в коллективных Зданиях подразделения дежурствами, проведением советов/занятий/праздников и иной деятельности, (Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО по отдельно утвержденному графику)  


Приложение 1.
Общее дело  Подразделений ИВДИВО Крыма
Крым – Метагалактический экополис
Мечта – выдержка из Плана Синтеза ИВО.
Перспектива:
- ВШС
- Проекты Организаций Подразделений ИВДИВО Крыма
- Центр Метагалактических Парадигм.
- Центр метагалактического образования и воспитания
- Мг. Учебный центр подготовки космонавтов.
- Центр стратегических исследований и инициатив
- Космодром
- Технополис перспективной энергетики
- Мг. Центр инновационных технологий
- Мг. Центр путешествий и спортивной подготовки.

Акценты текущего настоящего:
- Обновление и развитие путей сообщения ( воздушных, наземных, морских)
- Рост малого и среднего бизнеса (растворение бюрократических препон)
- Модернизация системы ЖКХ,( чистота городов, населенных пунктов, обновление)
-Развитие инфраструктуры Крыма (архитектура, градостроение) инновационными подходами и технологиями стандартами ИВО
- Взаимокоординацияразноуровневого управления вертикали и горизонтали власти эффективностью взаимодействия
- развитие отраслей народного хозяйства
- развитие туризма и его видов
- развитие здравоохранения, физической культуры.
- развитие образовательной системы, всех ее видов
- повышение качества жизни населения
- развитие культурно- просветительских центров
-кадровая подготовка во всех областях стандартами ИВО
- модернизация системы водоснабжения Крыма
- кораблестроение
- модернизация и развитие морской и береговой инфраструктуры
- Информационное пространство экополисами
- военно-промышленный оборонный комплекс
[bookmark: _GoBack]- гражданская, военная, сельхозяйственная  авиация
- строительство мусороперерабатывающих заводов, крематориев.








