ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Утверждаю. КХ 15112022
План Синтеза подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 302.231.454.903.657.293.676.460 пра-ивдиво-реальность, Вологодск, 448 высокая пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы   на 2022-2023 год служения.
 План Синтеза и Стратегия подразделения ИВДИВО направлены на физическую реализацию ИВДИВО мерой ответственности и компетентной подготовкой каждого Учителя Синтеза ИВДИВО  ростом профессионализма и компетентности, огненности и синтезности явления ИВО собою и командой в целом. 
План Синтеза подразделения разрабатывается и синтезируется из 32х Планов Синтеза Организации во взаимодействии горизонтов Организаций ИВДИВО для командного явления цельной стратегии Организаций ИВДИВО синтез-физически.
Основные направления Плана синтеза подразделения ИВДИВО:
1. Профессионализм и компетентность выражения ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС Эоана Антуанэтты.
· Повышение качества и компетентности выражения ИВО, ИВ Аватар Ипостаси Творца Синтезфизичности ИВО, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ИВ Аватаров Синтеза Эоан Антуанэтта явлением Однородного Синтеза ИВО индивидуально и командно.
· Компетентные ведут системную работу по накоплению Огня и Синтеза его реализацией командными тренингами, советами, занятиями по Планам Синтеза своих организаций.
·  Повышение компетентности командного выражения ИВ Аватаров ИВО ИВДИВО подразделением ИВДИВО включённостью каждого в личные стяжания по стандартам Синтеза ИВО.
2. Поручения ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Эоана Антуанэтты. 
·  Каждый Компетентный стяжает Поручения ИВАС с фиксацией в Книге Поручений подразделения и включается в Стратегию развития подразделения ИВДИВО.
·  Компетентные стремятся к включённости Поручениями ИВАС в проекты нескольких организаций  введением лично-ориентированного Синтеза ИВО собою
· Компетентными внутри подразделения разрабатываются шесть проектов спецификой реализации Синтеза Красоты и Ума ИВО в исследовательской деятельности.
3. Столп подразделения ИВДИВО.
· Ежедневное развёртывание Столпа ИВО подразделения ИВДИВО  из Зала ИВО 34 Архетипа ИВ Октавы ИВО с фиксацией на первые 512 высокие-цельные-реальности Метагалактики ФА и   ИВДИВО-территории с развёртыванием вокруг Планеты Земля , а так же по границами Вологодской области РФ физически с пролонгацией на Север Европейской части России до Северного полюса. 
· Компетентные подразделения поддерживают насыщенность Столпа подразделения ИВДИВО Огнём и Синтезом ипостасного явления ИВО командно и ракурсом лично-ориентированного Синтеза.
· Целеполаганием фиксации Столпа подразделения является офизичивание части Ум ИВО и явление Синтеза Красоты ИВО во всех мировых и эволюционных выражениях доступных архетипов материи с разработкой методик и технологий проявления материи Омики во взаимодействии и взаимокоординации со Столпом подразделения ИВДИВО.  
4. Нить Синтеза подразделения ИВДИВО.
· В центре Столпа подразделения фиксируется Нить Синтеза подразделения ИВДИВО, развёрткой из Зала ИВО в 34 Архетипе ИВ Октавы ИВО на физику Планеты Земля в выражении Метагалактики Фа и фиксируется командой подразделения ИВДИВО Вологодск синтезфизически. 
· Нить Синтеза подразделения синтезирует Нити Синтеза Компетентных подразделения ИВДИВО, концентрирует Синтез ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС КХ Ф, ИВАС Эоана Антуанэтта. Компетентные подразделения ИВДИВО своей синтездеятельностью нарабатывают Нить Синтеза ИВО подразделения ИВДИВО разработкой практик и тренингов ракурсом своей компетентности в разработке ядер пройденных Синтезов.
· Компетентные разворачивают эманации Синтеза проведённых Синтезов ИВО на территории подразделения  и пройденных на  Синтезах ИВО, проводимых в других подразделениях, из Ядер Синтеза, фиксируя в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО весь стяжённый Синтез ИВО.  Компетентные  включаются в системность и методичность исполнения данного вида Служения.
5. Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО.
· Ядро подразделения ИВДИВО фиксируясь на вершине Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО в Зале ИВО в 34 Архетипе ИВ Октавы ИВО, переводит свою фиксацию через 34 Архетипа в физический офис подразделения на время проведения Советов, занятий, утверждённых расписанием синтездеятельности подразделения, Залы ИВО Зданий подразделения встроены в эту Нить Синтеза, входя в цельность на вершине Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО.
· Ядро Синтеза каждого Компетентного подразделения ИВДИВО требует наработки сопряжения с Ядром Синтеза подразделения ИВДИВО активной деятельностью Компетентного ИВДИВО через Советы, занятия и участием в проектах.
· Включённость каждого в разработку личных Ядер Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО во взаимодействии с Ядром Синтеза подразделения личными и командным взаимодействиями Советами, занятиями, тренингами.
6. Сфера подразделения ИВДИВО. 
· Сфера подразделения ИВДИВО синтезирована как часть цельной Сферы ИВДИВО в целом. 
· Подразделение ИВДИВО развёртывает Сферы ИВДИВО во всех Архетипах материи Метагалактик от Метагалактики Фа до ИВ Октавы явлением подразделения в каждой из Метагалактик и Октав  Омическим видом организации материи  явлением полноты Огня и Синтеза ИВАС Эоан Антуанэтта в этом Архетипе.
· Дееспособность Компетентного ИВДИВО направлена на тренингование выражения ИВАС Кут Хуми Фаинь, Сферы Синтеза ИВДИВО, ИВАС Эоан Антуанэтты, Сфер подразделения ИВДИВО. Цель: выражать двойной Синтез ИВДИВО и подразделения ИВДИВО фиксацией двух оболочек ИВДИВО и подразделения ИВДИВО в синтезе и синтезфизически. 
· Задачей Компетентного подразделения ИВДИВО является развёртка в Сфере подразделения насыщенности, плотности, концентрации, однородности Огня и Синтеза ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС по доступным Архетипам  материи. 
· Включение в исследование вариативности взаимодействия каждого Компетентного со Сферой подразделения ИВДИВО ростом лично-ориентированного Синтеза. 
7. Эталонная Часть  Ум ИВО.
· Явление Эталонной Части Ум ИВО ипостасным выражением ИВО на территории служения, по Архетипам материи  и Планете Земля в целом. 
· Наработка технологии и методики формирование Части Ум ИВО у человечества, развёртыванием Чистоты Синтеза ИВО для более быстрого эволюционного роста человечества на Планете Земля, и Планеты Земля в целом Умом ИВО и Синтезом Красоты ИВО в частности.
· Постоянное аматическое обновление Части Ум ИВО в явлении её во всех возможных Архетипах материи итогами наработок в ИВДИВО. Добиваться концентрации и компактификации Ядра Синтеза Эталонной Части Ум ИВО, Сферы, Субъядерности и цельной организации Эталонной Части Ум ИВО системами, аппаратами, частностями.
· В течение синтез-года осуществить разработку Синтеза семинара «Института Метагалактического человека» ракурсом изучения и реализации части Ум ИВО с последующей внутренней и внешней деятельности по разработке Эталонной Части Ум ИВО, её явлению жителям территории служения, Планеты Земля и в ИВДИВО в целом.
· Исследовать по материалам Синтеза разработки части Ума ИВО и подготовить к публикации методички по развитию этой части.
8. Пламя, Огонь, Синтез ИВАС Эоан Антуанэтты.
· Системная деятельность по разработке и профессионализации выражения ИВАС Эоана Антуанэтта Пламенем, Огнём и Синтезом  Ума ИВО. Синтеза Красоты ИВО, 
· Применение стяжённого Огня и Синтеза  в индивидуальных и командных практиках/тренингах/стяжаниях, внутренней и внешней реализацией.
· Разработка явления ИВАС Эоан Антуанэтта в Метагалактиках и Октавах ИВО. Наработать возможность и право действовать в той или иной Метагалактике повышением личной подготовки Компетентного.
9. Чаша подразделения ИВДИВО.
· Чаша Ума ИВО подразделения ИВДИВО фиксируется южной полусферой Сферы подразделения ИВДИВО, и заполнена Синтезом и Огнём ИВО, ИВАС Эоан Антуанэтта, соответственно наработанными записями в ячейках чаши.
10. Книга подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения совместно с ИВАС Эоан Антуанэтта обучается чтению, расшифровке Книги подразделения, применяя полученный опыт в практической деятельности в подразделении, нарабатывает навыки стратегического планирования погружением в специализацию подразделения ИВДИВО.
11. Здания подразделения ИВДИВО.
· Здание подразделения ИВДИВО фиксируется в экополисе  ИВАС Кут Хуми в синтезном мире 34 Архетипа ИВ Октавы ИВО и реплицируется  по всем 33 Архетипам материи.
· Подразделение ИВДИВО имеет  34 здания в экополисах ИВАС Кут Хуми синтезного мира каждого из Архетипов, где разворачивает синтезфизическое взаимодействие с жителями экополисов данных Метагалактик и Октав 
· Здания подразделения ИВДИВО формируются Кубами Синтеза размерами 1024х1024х1024 в явлении 512 этажей, куполом Зала ИВО высотой 1024 м и шпилем 512 м. Все Кубы синтеза здания формируются и поддерживаются наработкой соответствующего Синтеза каждым из Компетентных
· Здания подразделения ИВДИВО фиксируются физически границами подразделения ИВДИВО и развёртываются на территорию Вологодской области.
· Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО организуют деятельность в служебных Зданиях подразделения дежурствами, проведением Советов/занятий/праздников и иной деятельности, нарабатывают Столп Зданий подразделения и их синтез-физическое явление территорией подразделения ИВДИВО.   
12. Экополисы подразделения ИВДИВО.
· Экополисы подразделения фиксируются в Архетипах, где имеются коллективные Здания подразделения ИВДИВО, а также физически территорией Вологодской области  в выражении ИВДИВО территории 8-ми Архетипично.
· Команда подразделения организует деятельность по развитию каждого Экополиса и синтеза их, синтез-физичность их явления территорией подразделения ИВДИВО.
13. Ежегодное стяжание Части Человека.
Подразделение ежегодно стяжает 256 Ядер Синтеза ИВО 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца и выявлением одной Станцы 256-рицы ИВО по 256 высоким пра-ивдиво-реальностям ИВ Октавы 34 архетипа материи в синтезе с 33-мя архетипическими видами организации материи и на каждом из них, в мае-июне каждого года, после утверждения команды Должностно Компетентных ИВДИВО ИВАС КХ, с ежегодным повышением на 256-ть высоких пра-ивдиво-реальностей и со стяжанием двухсотпятидесятишести (256) Частей Изначально Вышестоящего Отца синтеза 32-х архетипических метагалактик, Октавы Фа и ИВ Октавы, 256-рицы в целом, населению подразделения ИВДИВО, итогом разработки Синтеза и Огня Частей Изначально Вышестоящего Отца в течении года, в апреле каждого года. 
14. Ежегодное стяжание Фа ИВО.
· Стяжено и согласовано цельное командное Фа подразделения ИВДИВО и Фа каждого Компетентного подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения входит в разработку Фа в течение синтез-года. В подразделении организуются варианты внутренней и внешней деятельности по развитию стяжённого Фа. Стяжённое Фа может изменяться в течение синтез-года служения в зависимости от активности и действенности компетентного ИВДИВО.
15. Разработка Эталонной Мг Науки.
· Команда подразделения определяет варианты разработки Науки Политического Синтеза согласно рекомендациям МАН для горизонтов  ИВДИВО.
· Рекомендации в разработке кафедр, секторов и отделов Науки Политического Синтеза происходит  в координации с Главами Академических Центров МАН.
16. Разработка вида Человека.
· Подразделение выражает и развивает Человека Ума ИВО выражения ИВАС Эоана Антуанэтта 
· Организация деятельности по разработке Человека Ума ИВО в явлении базовых Огня и Синтеза подразделения ИВДИВО.
17. Разработка ИВДИВО-развития подразделения ИВДИВО.
· Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО развивают специфику подразделения, начиная с формирования Образа подразделения ИВДИВО, как первого выражения ИВДИВО-развития до 16-го уровня явления Синтеза подразделения ИВДИВО.
18. Синтез-физичность явления ашрама ИВ АИ ИВО, ИВАС ИВО территорией подразделения ИВДИВО.
· Продолжение работы по синтез-физичности явления ашрама/общины ИВ АИ ИВО и ИВАС Эоана Антуанэтты организацией необходимой среды, атмосферы, концентрации, плотности, однородности Огня и Синтеза ИВ АИ ИВО и ИВАС ИВО.
· Цель команды развить внешнюю среду подразделения, организуя все необходимые условия физически, и воспитать внутреннюю чистоту выражения ИВ АИ и ИВАС служения собою.
· Устремиться на физическую фиксацию здания синтезфизического явления ИВАС Эоан Антуанэтта в городе Череповец вологодской области
19. Участие в проектах ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения выявляет проекты, которыми занимаются ИВАС Эоан Антуанэтта, такие как «Имперский Стиль» и «Умная телесность» и другие и планирует совместную деятельность по реализации данных проектов синтез-физически. 
20. Общие цели и задачи подразделения разработкой специфики подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения в синтезе с ИВАС Эоан Антуанэтта советами, мозговыми штурмами, занятиями определяет перспективы и цели развития подразделения ИВДИВО, развитие территории служения в Огне и в Материи.  
· Формирует план совместно ИВАС Эоан Антуанэтта и организует его реализацию.
21. Разработка Реальностей ответственности подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения ИВДИВО развивает порученные реальности в экополисах ИВАС Кут Хуми в Метагалактиках и Октавах ИВО, действуя в Зданиях и Экополисах подразделения ИВДИВО, взаимодействуя с ИВ Аватарами ИВО, организуя и фиксируя координацию Реальностей и физики, являя синтез-физичность Экополисов  с физической реальностью территории подразделения ИВДИВО. 
22. Планирование проведения курсов Синтеза ИВО, Школ ИВДИВО/подразделений ИВДИВО на территории подразделения.
· Команда подразделения ИВДИВО нацелена являть Синтез ИВО курсами Синтезов ИВО:  1 курсом Посвящённого, 3 курсом Ипостаси и проведением Высшей Школы Синтеза творения видения слышания и проживания ИВО и проработкой материалов семинара Института Человека.
· Планируется прохождение командой Компетентных 7 Курса Синтеза в г. Москва
·  Рекомендована тема Института Метагалактического Человека частью Ума ИВО и нацелена на преображение среды территории, развитие подразделения, разработку специфики подразделения, развитие Ипостасных ИВДИВО.
23. Праздники ИВДИВО.
· Списки Праздников ИВДИВО, которые будут физически развёрнуты на территории подразделения командой Учителей Синтеза подразделения ИВДИВО внесены в синтездеятельность команды подразделения.
· Устремлены проводить физически в подразделении минимально один Праздник ИВДИВО в месяц.  Форма проведения определяется командой Компетентных.
·  Проведение Праздников утверждается у ИВАС Эоан Антуанэтта стяжанием Праздничной Теофы. 
24. Региональный Съезд подразделения ИВДИВО.
· Региональный Съезд планируется провести  в феврале 2023 года по итогам работы команд проектов и приглашением подразделений Северо-Западного региона. 
· Команда подразделения ИВДИВО, проводит работу  по подготовке Учителей Синтеза, жителей и всей территории региона в целом к Региональному Съезду подразделения ИВДИВО. Составляется Четверица (Мыслеобраз, Цель, Задача, Устремление) для качественной подготовки к Региональному Съезду.
25. Новогодний Бал ИВО.
· Новогодний Бал ИВО проводится под ракурсом «Имперского стиля» для развития этики, светскости, стиля, изысканности, элегантности, культуры общения и взаимодействия в ИВДИВО. Формат и содержание, дата и место проведения Новогоднего Бала ИВО определяются командой подразделения отдельно. 
26. Новогодние Стяжания.
· В Стратегии подразделения размещены Новогодние стяжания (с 24.12 по 8.01).
· Новогодние Стяжания  вводят команду подразделения в максимальную активацию и выразимость специфики подразделения ИВДИВО и обозначают перспективные цели и задачи подразделения.
27. Синтез-деятельность подразделения ИВДИВО.
· В начале синтез-года все организации и управления в подразделении ИВДИВО составляют Планы Синтеза служения на год., простраивая тем самым цельность синтез-деятельность подразделения на год служения. 
· Расписание синтез-деятельности подразделения ИВДИВО на следующий месяц формируется, утверждается и публикуется в период до завершения действующего месяца (на 27 число), встраиваясь в цельное расписание ИВДИВО. 
28. Офис подразделения ИВДИВО.
· Офис подразделения ИВДИВО является физической фиксацией Зала ИВО, Зала ИВАС Эоана Антуанэтты и зала ИВДИВО. Задачей компетентных служащих подразделения является накопление, концентрация и развёртка Огня и Синтеза ИВО.
· Организация пространства офиса подразделения предполагает выражение  Имперского Стиля ИВАС Эоан Антуанэтта. 
· Офис подразделения есмь физическая фиксация ашрама ИВАС Эоана Антуанэтта с концентрацией Условий и Синтеза  Красоты, Пракрасоты ИВДИВО.
29. ЭП политика подразделения ИВДИВО. 
· Все решения по ЭП и ЭП политики подразделения принимаются Советом ИВО и утверждаются у ИВАС. Команда совместно с ИВАС Эоан Антуанэтта определяет энергопотенциальную политику подразделения как текущую, так и перспективную.
30. Кадровая политика подразделения ИВДИВО.
· Каждый Компетентный  организовывает свою перспективу повышения компетенции, участвуя в кадровой политике всего подразделения ИВДИВО, обучаясь отдельным специализациям у ИВАС и физически  поступая в образовательные учреждения.  
· Обязательная подготовка и фиксация профессий ИВДИВО в подразделении ( итогами 5 курса Синтеза)
31. Проектная деятельность разработкой проектов в МЦ подразделения ИВДИВО.
· Метагалактический Центр есмь официальное юридическое выражение ИВДИВО на физике,  где  адаптируется Огонь ИВДИВО для окружающих. 
· Деятельность МЦ территории организуется проектами, руководителями которых являются Аватары Совета ИВО,  и весь остальной состав подразделения является участниками данных проектов. Каждый из служащих и ипостасей устремляется стать руководителем проекта МЦ территории и развивать его. 
· В проектах основной темой применимости в материи является Метагалактический Имперский Дом Синтезфизичности ИВДИВО. В проекте участвуют вск Компетентные 
32. Повышение юридической, экономической, документальной грамотности Компетентными ИВДИВО. 
· Команда устремляется на повышение юридической, экономической, документальной и иной грамотности повышает профессионализм и устойчивость действия в ИВДИВО
· [bookmark: _GoBack] Грамотность Компетентных нужна для физического выражения ИВО и представительства  ИВДИВО на физике. 

План Синтеза составлен:
 Аватаресса Плана Синтеза, Гусева Елена
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