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1. Стратегия Подразделения по срокам её реализации:  
· вне сроков: 
- ежегодное стяжание и явление 256-цы архетипических Частей ИВО
- разработка огня организации ИВДИВО-развитие 
· долгосрочная: 6,7,8,9 курсы Синтезов ИВО, Отроческие, Молодежные, Детские Синтезы ИВО.
· среднесрочная: на 2-5 лет: 
- 1-4 курсы Синтезов ИВО, Отроческие, Молодежные, Детские Синтезы ИВО.
- приобретение офиса подразделения ИВДИВО Кавминводы
краткосрочная: на 1 год: Академическая Высшая Школа Синтеза видами Должностной Компетенции ИВДИВО, 1 курс Синтеза ИВО;
Стратегические направления деятельности подразделения ИВДИВО
1. Профессионализм и компетентность выражения ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
· В течение синтез-года команда подразделения организует деятельность, целью которой является повышение качества и компетентности выражения ИВО, ИВ Аватар Ипостаси ИВО, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ИВ Аватаров Синтеза подразделения ИВДИВО.
· Учителя Синтеза в первую очередь организуют индивидуальную системную работу по накоплению Огня и Синтеза с последующей его реализацией и применением командными тренингами, советами, занятиями.
2. Поручения ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС явления подразделения ИВДИВО. 
· Поручения ИВО и ИВАС, данные на Синтезах ИВО и Советах ИВО, проведённых Главами ИВДИВО фиксировать в Книге Поручений подразделения и включать в Стратегию развития подразделения ИВДИВО. (Аватаресса ВШС ИВО)
· Подготовка и публикация Книги Поручений подразделения ИВДИВО необходимостью концентрации Огня и Синтеза ИВО и ИВАС: Аватары Совета ИВО
· Книга Поручений подразделения ИВДИВО сдана ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Яромиру. 
· В 1 экземпляре хранится в библиотеке подразделения ИВДИВО физически. 
3. Столп подразделения ИВДИВО.
· Столп ИВО подразделения ИВДИВО развёрнут из Зала ИВО ИВ Октавы, фиксируется на первую физическую пра-ивдиво-реальность Планеты Земля, развёртывается вокруг Планеты Земля и фиксируется границами территории подразделения ИВДИВО физически. 
· Учителя Синтеза подразделения отвечают за насыщенность Столпа подразделения ИВДИВО Огнём и Синтезом ипостасного явления подразделения.
· Явление ИВО разработкой Столпа подразделения каждым Должностным Компетентным, цельностью командного взаимодействия  (разработка методик, сложение технологий, исследовать инструменты, наработать практики взаимодействия и взаимокоординации со Столпом подразделения ИВДИВО).  
4. Нить Синтеза подразделения ИВДИВО.
· Нить Синтеза подразделения ИВДИВО зафиксирована в центре Столпа подразделения, развёрнута из Зала ИВО ИВ Октавы на физику Планеты Земля, фиксируясь подразделением ИВДИВО физически. 
· Нить Синтеза подразделения состоит из 85 Ядер Синтеза, синтезирует Нити Синтеза Компетентных подразделения ИВДИВО, концентрирует Синтез ИВО, ИВ АИ ИВО, ИВАС КХ Ф, ИВАС явления подразделения. 
Наработка дееспособности Нитью Синтеза ИВО подразделения ИВДИВО Учителями Синтеза подразделения с разработкой соответствующих практик и тренингов.
· Ежемесячная разработка Синтезов Отцовского Синтеза ИВО, проведенного в ИВДИВО Ставрополь, фиксирующихся в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО: 2 раза в месяц.
· Ежемесячная разработка ядер Синтезов 1 курса Посвящённого ИВО.
5. Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО.
· Ядро подразделения ИВДИВО фиксируется на вершине Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО на полу Зала ИВО 1.208.925.819.614.629.174.706.177 высокой пра-ивдиво-реальности в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми. 
· Ядро подразделения ИВДИВО переводит свою фиксацию в физический офис подразделения на время проведения Советов, занятий, утверждённых расписанием подразделения, в Зал ИВО Здания подразделения, фиксируясь на вершине Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО.
· Ядро Синтеза каждого компетентного подразделения ИВДИВО сопрягается с Ядром Синтеза подразделения ИВДИВО и входит в сопряжение и взаимодействие при активной деятельности ипостасного ИВДИВО.
· Развитие Ядер Синтеза каждым Компетентным, реализуемых и стяжённых в подразделении ИВДИВО. 
· Разработка навыков, умений, способностей, возможностей взаимодействия с Ядром подразделения ИВДИВО разработкой личных Ядер Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО и далее цельностью командного действия на Советах, занятиях, тренингах.
6. Сфера подразделения ИВДИВО. 
· Сфера подразделения ИВДИВО есмь часть цельной Сферы ИВДИВО.
· Подразделением ИВДИВО развёртывать сферы ИДИВО 34 архетипов материи явлением ИВАС Кут Хуми 448-ю Аватарами/Аватарессами Синтеза/ ИВ Аватар-Ипостасями. 
· Тренировка на выражение ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Яромира Ники, сопряженность Сферы подразделения ИВДИВО со Сферой ИВДИВО. 
Тренировка на выражение двойного Синтеза ИВДИВО и подразделения ИВДИВО фиксацией двух оболочек ИВДИВО и подразделения ИВДИВО в синтезе. 
· Задача Учителей Синтеза подразделения ИВДИВО – развёртка в Сфере подразделения насыщенности, плотности, концентрации, однородности Огня и Синтеза ИВО, ИВ АИ ИВ Посвящённый ИВДИВО ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Яромира Ники. 
· Исследование, изучение, разработка вариативности взаимодействия со Сферой подразделения ИВДИВО, определением целей и задач данного взаимодействия. 
7. Эталонная Часть ИВО, являемая подразделением ИВДИВО.
· Явление 178 Части ИВО – Парадигма ИВО в выражении ИВАС ИВО Яромира.  
· Прямое явление ИВО явлением 178-й Части ИВО на территории ИВДИВО Кавминвод и на Планете Земля в целом. 
· Явлением Эталонной Части ИВО идёт формирование Части у людей, развёртывается Чистота Синтеза ИВО, происходит более быстрый эволюционный рост человечества на Планете Земля и Планеты Земля в целом.
· Стяжание и обновление в начале синтез-года Ядра, Сферы, Субъядерности и цельной организации Парадигмы ИВО (178й Части).
· В течение синтез-года планируется и осуществляется внутренняя и внешняя деятельность по разработке Эталонной Части ИВО, её явлению жителям территории служения, ПлЗ и в ИВДИВО в целом.
8. Пламя, Огонь, Синтез ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения организует системную деятельность по разработке и профессионализации выражения ИВАС компетентного явления подразделения ИВДИВО Пламенем, Огнём и Синтезом ИВАС.
· Данная деятельность предполагает индивидуальные и командные практики/тренинги/магниты/стяжания, внутреннюю и внешнюю реализацию в применении стяжённого Огня.
· Важно разработаться явлением ИВАС подразделения ИВДИВО в четырёх Метагалактиках ИВО. Возможность и право действовать в той или иной Метагалактике определяется личной подготовкой Ипостасного ИВДИВО стяжанием Абсолютного Огня.
9. Чаша подразделения ИВДИВО.
· Чаша подразделения ИВДИВО фиксируется южной полусферой Сферы подразделения ИВДИВО, состоит из сфер, ячеек, заполнена Синтезом и Огнём ИВО, ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
10. Книга подразделения ИВДИВО.
· Книга подразделения ИВДИВО хранится у ИВАС явления подразделения ИВДИВО. 
· Команда подразделения по согласованию с ИВАС подразделения ИВДИВО обучается чтению, расшифровке Книги подразделения, обучается применять полученный опыт в практической деятельности в подразделении, осваивает навыки стратегического планирования, погружается в специализацию подразделения ИВДИВО и реализует её.
11. Здания подразделения ИВДИВО.
· Ежедневное дежурство Должностным Компетентным в Здании подразделения ИВДИВО, поддержка его фиксации и реализации физически, раскручивая его Синтез, Огонь, Системы и Условия собою.
· Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО организуют деятельность в коллективных Зданиях подразделения проведением советов/занятий/праздников и иной деятельности, нарабатывают Столп Зданий подразделения и их синтез-физическое явление территорией подразделения ИВДИВО.   
12. ИВДИВО-полисы подразделения ИВДИВО.
· Организовать деятельность по развитию каждого ИВДИВО-полиса и синтеза их, синтез-физичность их явления территорией подразделения ИВДИВО.
13. Ежегодное стяжание 256 частей Человека.
· Стяжание в мае 2023 г. 256-рицы Человека, развиваемой для граждан территории, с расшифровкой одной Станцы 
· Расшифровка Станцы из стяжённого Ядра Синтеза Частей ИВО на следующий 2023-2024 год с взращиванием её Частями в течение года.
14. Ежегодное стяжание Фа ИВО.
· Явление и разработка Фа в течение синтез-года. Организовать варианты внутренней и внешней деятельности по развитию стяжённого Фа.
15. Разработка Мг Науки по горизонту явления подразделения.
· Развитие Науки Практического Синтеза в координации с Главой И-о-м-п МАН.
16. Разработка ИВДИВО-развития подразделения ИВДИВО.
· Учителя Синтеза подразделения ИВДИВО развивают специфику подразделения, начиная с формирования Образа подразделения ИВДИВО, как первого выражения ИВДИВО-развития до 16-го уровня явления Синтеза подразделения ИВДИВО.
· [bookmark: _Hlk75875085]Парадигмальный рост компетенций 8-рицы и разработка Синтез-парадигмы каждого на основе 6-томника Парадигм (как продукт парадигмальной разработки в собственном применении) на основе синтез-философских и парадигмальных разработок явлением Парадигмальной Идеологию подразделения ИВДИВО Кавминводы.
· Разработка парадигмальности ИВДИВО-развития каждым Должностным Компетентным. (распределение по командам 2 пунктов в 16це ИВДИВО-развития).
17. Синтез-физичность явления ашрама ИВАС ИВО Яромира Ники.
· Синтез-физичность явления ашрама/общины ИВ ИВАС ИВО Яромира, организацией необходимой среды, атмосферы, концентрации, плотности, однородности Огня и Синтеза.
18. Участие в проектах ИВАС явления подразделения ИВДИВО.
· Командой подразделения выявлять проекты, которыми занимаются ИВАС Яромир Ника и планировать совместную деятельность по реализации данных проектов синтез-физически.
– разработка и накопление синтезфизичности зданий подразделения с её фиксацией на один из офисов, далее концентрация Куба Синтеза соответствующего здания с фиксацией мыслеобраза для развития территории подразделения.
19. Общие цели и задачи подразделения разработкой специфики подразделения ИВДИВО.
· Команда подразделения в синтезе с ИВАС Яромиром Никой Советами, мозговыми штурмами, занятиями определяет перспективы и цели развития подразделения ИВДИВО, развитие территории служения в Огне и в Материи.  
· В конце синтез-года подводится итог у ИВАС и определяются следующие перспективы развития подразделения ИВДИВО.
20. Разработка огня видов организации материи по 32 архетипам ответственности подразделения ИВДИВО.
· Каждый Должностно Компетентный накапливает концентрацию огней по ВОМ ответственности служения у ИВАС по горизонту служения, организуя и фиксируя координацию огней ВОМ каждого из 32 архетипов и физики на территории подразделения. 
21. Праздники ИВДИВО.
· В начале синтез-года составляется расписание Праздников ИВДИВО, проводимых на территории подразделения с фиксацией ответственного за их организацию и проведение.
· Расписание Праздников утверждается у ИВАС явления подразделения ИВДИВО, стяжается Праздничная Теофа подразделения ИВДИВО на год. 
22. Региональный Съезд подразделения ИВДИВО.
· Региональный Съезд подразделения ИВДИВО – июнь-август 2023 г.
23. Новогодний Бал ИВО.
· Новогодний Бал ИВО -29.12.2022. 
24. Новогодние Стяжания.
· Новогодние стяжания (с 24.12.2023 по 8.01.2023) 
25. Синтез-деятельность подразделения ИВДИВО.
· В течение синтез-года составлять расписание подразделения ежемесячно с фиксацией Советов ИВО, Советов подразделения, Совета Парадигмы, Должностного Совета, Праздников ИВДИВО/подразделения ИВДИВО, Синтезов ИВО, Школ ИВДИВО/подразделений ИВДИВО, датами Новогодних Стяжаний, Новогоднего Бала ИВО, Регионального Съезда и иных ключевых мероприятий, Расписание синтез-деятельности подразделения ИВДИВО на следующий месяц формируется, утверждается и публикуется в период до завершения действующего месяца. 
· ИВДИВО. Утверждением расписания у ИВАС явления подразделения, деятельность команды встраивается в цельность синтез-деятельности ИВ Аватаров Синтеза подразделения синтез-физически. 
· Фиксацией совета/занятия в расписании подразделения, с указанием точного времени его проведения, в момент начала совета/занятия на команду фиксируется Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО, импульсно эманируя Огонь на всю территорию подразделения ИВДИВО.
· Еженедельная практика Философов Синтеза для разработки Должностной Компетенции каждого (Аватаресса И-о-м-п АСФ ИВО).
· Ежедневным эманирование 1200 тыс. Искр Синтеза Ядром ДК и постоянным поддерживание в развитии каждого гражданина подразделения ИВДИВО.
· Еженедельная практика роста и развития Воинства Синтеза подразделения (Аватаресса И –о-м-п Иерархии ИВО).
· Экстернализация ИВДИВО организацией деятельности подразделения для привлечении граждан, продвижения и сбора курсов МФЧС в цельном явлении Синтеза Подразделения всеми Организациями (Аватаресса И–о-м-п Иерархии ИВО).
26. Офис подразделения ИВДИВО.
· Офис подразделения ИВДИВО является физической фиксацией Зала ИВО, Залов ИВАС Яромира Ники.
· Организация пространства офиса подразделения предполагает выражение Стиля ИВАС Яромира Ники. 
· Задача компетентных служащих – накопление, концентрация и развёртка Огня и Синтеза ИВАС Яромира Ники в офисе подразделения ИВДИВО.
· Столп коллективных Зданий подразделения ИВДИВО развёртывается границами территории подразделения физически и фиксируется офисом подразделения ИВДИВО.
· Офис подразделения есмь физическая фиксация ашрама ИВАС Яромира Ники с концентрацией Условий и Синтеза ИВДИВО.
27. ЭП политика подразделения ИВДИВО. 
· Все решения по ЭП и ЭП политики подразделения принимаются Должностным Советом или Советом ИВО и утверждаются у ИВАС Яромира Ники.
28. Проектная деятельность разработкой проектов в МЦ подразделения ИВДИВО.
· Метагалактический Центр есмь официальное юридическое выражение ИВДИВО на физике. 
· МЦ территории адаптирует Огонь ИВДИВО для окружающих. 
· Деятельность МЦ территории организуется проектами, руководителями которых являются Аватары Совета ИВО и Владыки ИДИВО, остальной состав подразделения является участниками данных проектов. 
· При устремлении каждый Учитель Сферы и Ипостась Синтеза может стать руководителем проекта МЦ территории и развивать его. 
· Проектная деятельность в МЦ регламентируется, документально оформлена и фиксируется Руководителем МЦ Кавминвод.  
· Компетентность общения и взаимодействия с социумом, государственными структурами напрямую зависит от уровня образованности, знания, понимания, владения, оперирования, применения существующих стандартов, законов, регламентов, правил и иной нормативной базы, что позволяет развивать ИВДИВО более профессионально и компетентно. 

Иные цели и задачи, определяемые командой подразделения ИВДИВО.

Формы реализации Стратегии Подразделения ИВДИВО:

1. Внутренняя работа Учителей Синтеза: индивидуальные и командные стяжания/миракли/магниты/практики/тренинги.
2. Синтез-деятельность подразделения: советы, занятия, круглые столы, мозговые штурмы, совещания, дискуссии и т.д.
3. Участие в социальных проектах: форумы, конференции, гранты и т.д.
4. Организация и проведение форумов, конференций, презентаций, лекций, семинаров командой подразделения ИВДИВО.
5. Иные формы внутренней и внешней деятельности решением команды Подразделения ИВДИВО.






